
Corrigé : Prisonniers des glaces  
 

 

1) Le Commandant Charcot, Gourdon (le géologue) et Godfroy (le géographe.) 

 

Chapitre 1 :  

2) C’est le « Pourquoi Pas ».  

3) Il va vers l’Antarctique. 

 

Chapitre 2 :  

4) C’est l’île de la Déception. 

5) Il ramasse des échantillons de pierre. 

 

Chapitre 3 :  

6) Il doit tracer des repères pour construire la carte de l’Antarctique. 

7) La glace les emprisonne. 

8) L’équipage du Pourquoi pas vient les délivrer. 

 

Chapitre 4 : 

9) Pour repousser un gros iceberg. 

 

Chapitre 5 : 

10) Dans une petite anse de l’île de Peterman. 

11) Pour dégager le bateau si la glace devient trop épaisse. 

12) Un partie du gouvernail a été emportée. 

 

Chapitre 6 : 

13) Les marins fêtent le 14 juillet. 

14) Godfroy et Charcot souffrent d’une sorte de Scorbut. 

 

Chapitre 7 : 

15) Car les oiseaux reviennent. 

16) Ils y sont restés 9 mois. 

 

Epilogue : 

17) Ils découvrent de nouvelles bactéries résistantes au froid. 

18) Ils découvrent des dizaines d’espèces marines inédites. 

19) Ils rentrent chez eux en juin 1910 

 


